

围棋峰会人工智能高峰论坛正式开幕

智能互联 SUV 吉利博越助阵车主柯洁

李梦珩

黄梅时节家家雨,青草池塘处处蛙。有约不来过夜半,闲敲棋子落灯花。

昨天,围棋峰会人工智能高峰论坛正式开幕,国家体育总局棋牌运动管理中心主任罗超毅现场发表演讲,引用了南宋诗人赵师秀的这首《约客》欢迎远方来客——即将与柯洁进行三番棋大战的人工智能程序阿尔法围棋,万众瞩目的人机大战第二季如约而至。

柯洁憾失首局
直言见到“围棋上帝”

罗超毅说,人工智能作为开启第四次工业革命的钥匙,展示出强大的能力。而阿尔法围棋在技术上开拓了围棋的新天地,希望它这次与人类顶尖棋手碰撞出更多的火花,共同推进中国人工智能的发展,在围棋史和



人工智能发展史上画下浓墨重彩的一笔。

随后,柯洁和阿尔法围棋进行了第一局比赛。经过4个多小时的激战,柯洁以半目的差距告负,阿尔法围棋以1:0暂时领先。双方的第二局比赛将于明日10:30继续进行。

赛后新闻发布会上,柯洁表示阿尔法围棋下得很精彩,很多地方都值得学习,甚至直言它接近心中的“围棋上帝”,正在越来越多地改变人类最初对围棋的理解,启迪人类大胆创新,开拓思维。

人工智能风口
吉利布局汽车智能化

创新和开拓,围棋领域只是一个开始,人工智能的进步和发展,已经嵌入到更多生活场景中。在汽车领域,以人工智能为基础的

车联网和自动驾驶正经历着划时代的变革。

吉利博越成为本次围棋峰会人工智能高峰论坛战略合作伙伴,正是出于更好地研究、开发和利用人工智能的考量。进入汽车行业20年来,吉利不断寻求技术创新和转型升级,5月10日发布的“iNTEC”技术品牌,就是吉利融合全球智能科技而构建的汽车驾乘技术解决方案。

几天前,吉利赠送了一辆博越给柯洁作为人生第一辆车,希望“最强车机”助阵“最强大脑”。其实博越和柯洁一样,都是关注度极高的“网红”。截至目前,上市仅1年时间的博越累计销量已超19万辆,市场热销态势稳健。博越定位智能互联精品SUV,开辟了国内智能互联汽车新时代,尤其是全新上线的3.0智能语音系统,用户体验更加丰富智能,操作更加人性化,体现了人工智能在汽车领域的实际应用。

日产智行科技,主动安全,尽享安心



在科技经济日益发展的今日,汽车安全的重要性不可小觑,安全与智能的无缝对接成为汽车研发的重要因素!为了切实有效地减少事故伤亡率及事故发生率,全方位的主动安全智能系统成为汽车为驾乘者提供的一套特殊“防护盾牌”,实时预警将风险与伤害最小化。

其中备受业界关注的便是东风日产基于日产全球先进的智能科技整合形成的一套独具特色的安全防御屏障——NISSAN INTELLIGENT MOBILITY 日产智行科技(以下简称NIM)。该系统犹如“防护盾”一般,以智能预判、纠错、洞察等特点为驾乘者提供全方位守护。

作为该安全系统的核心技术,IEB预碰撞智能刹车能对可能发生碰撞的情况进行预警,甚至在紧急情况下强制制动。在车速为10~80km/h之间时,当前摄像头监测到车辆前方有行人或车辆,且可能发生碰撞时,IEB将通过3D平视显示屏发出警示和蜂鸣声,而当驾驶者没有做出相应反应时,IEB将自动进行紧急制动,最大程度避免冲突、降低损害。

而其中的LDW车道偏离预警系统

会在车速超过70km/h时,前/后视摄像头实时监测车道线,如果发现车体偏离车道,系统就会通过3D显示屏警示并发出蜂鸣声,对驾驶者预警。

此外,NIM还涵盖了包括对新手司机最为实用的EAPM油门误踩智能纠正系统和AVM全景式监控影像,以及BSW变道盲区预警、MOD移动物体/行人探测预警、IDA智能疲劳驾驶预警在内的一系列预警系统,将安全隐患扼杀在摇篮之中。东风日产已于2016年实现主力车型80%普及NIM,其中包括蓝鸟、轩逸、骐达、奇骏等不同款型汽车供各类需求消费者选择,最大程度保障消费者各项安全及用车需求。

即日起购买东风日产指定车型,可享受以下金融政策优惠:

活动时间:5月~6月
1、超长0利息,全车系尊享2年0利率,购天籁,蓝鸟,享3年0利率。

2、超惠置换购,全车系置换补贴最高可达11000元(含税),1.6L车型置换可享4000元(含税)。

绿色送考 放心高考
元通汽车邀你一起为梦想充电

转眼间将迎来2017年高考,钱江晚报自去年起联合浙江物产元通汽车集团有限公司举办的爱心送考活动也将迎来第二季。

去年,元通汽车整合了各成员单位的公益活动资源,把公益行动上上升到了集团的高度,由旗下各4S店的送考小队组成一支精良的爱心送考队,集团领导亲自担纲爱心送考项目组组长。为了保证送考服务万无一失,各4S店特别安排了有经验、有责任心的老驾驶员,会给每位驾驶员分派一对一送考对象,安排岗前培训,规范服装与接待礼仪,更要求提前上路踩点,熟悉送考线路。

爱心送考今年驶入第二季,与去年最大的不同是此次由元通提供参与送考的车辆将全是由纯电、混动、插电混合等新能源车辆组成,以实现“为梦想充电”的绿色送考活动主题,元通汽车还希望通过此次绿色送考,能更好地响应国家关于新能源政策的号召,把低碳出行的理念传递到千家万户。

据了解,本次活动覆盖杭州主城区考点,元通汽车集团旗下高端品牌、中端品牌、自主品牌相关车型将悉数上阵,它们有来自宝马i8、X1,雷克萨斯NX系列、RX系列,林肯MKZ,沃尔沃S60,也有来自一汽丰田卡罗拉,广汽丰田雷凌、凯美瑞,以及北京现代EU260等纯电新能源车型整装待发,将以绿色、公益的出



行方式助力高考学子追风逐梦。

报名方式:

即日起至6月1日,高考期间居住地和考点都位于杭州主城区的考生或家长可通过扫描“钱报车友会”微信二维码,回复“元通送考”报名,或拨打爱心热线0571-85310044咨询。

成功入选者,将获得高考3天的免费专车接送,畅行高考路。 钱冰冰

